
 

 

UCHWAŁA NR XXVIII/193/2017 

RADY MIEJSKIEJ W CHODCZU 

z dnia  27 kwietnia  2017 roku. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej przez Radę Rodziców Samorządowego 

Zespołu Placówek Oświatowych ul. Waryńskiego 20, 87-860 Chodecz   

dotyczącej  działań  p.o. Dyrektora Samorządowego Zespołu Placówek 

Oświatowych w Chodczu 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz.U. z 2016 r. poz. 446 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt . 3 oraz 238 ustawy 

z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23) 

Rada Miejska w Chodczu uchwala, co następuje: 

 

§ 1. W wyniku  rozpatrzenia skargi wniesionej przez Radę Rodziców 

Samorządowego Zespołu  Placówek Oświatowych ul. Waryńskiego 20, 87-860 

Chodecz dotyczącą działań  p.o. Dyrektora Samorządowego Zespołu Placówek 

Oświatowych w Chodczu  uznaje  skargę za zasadną. 

§  2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chodczu do 

powiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie 

skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem. 

§ 4. 1. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

          2. Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez ogłoszenie  

w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Chodecz. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej 

 

Anna Twardowska 

 

 

 

 

 

 

 



UZASADNIENIE. 

 

 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Chodczu na swym posiedzeniu w dniu             

03 kwietnia 2017r. rozpatrzyła  skargę  złożoną przez Radę Rodziców Samorządowego 

Zespołu Placówek Oświatowych w Chodczu ul. Waryńskiego 20,    dotyczącą   działań  p.o. 

Dyrektora Samorządowego Zespołu Placówek Oświatowych w Chodczu. 

W wyniku  analizy przedmiotowej skargi  po uprzednim wysłuchaniu stron, Komisja 

Rewizyjna uznała  złożoną skargę za zasadną wskazując na wyciągnięcie  przez Burmistrza 

Chodcza ewentualnych konsekwencji w związku z zaistniałymi sytuacjami jakie miały 

miejsce w Samorządowym Zespole Placówek Oświatowych w Chodczu . 

A zatem podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne. 

 
 


